

INFORMOVÁNÍ KE COOKIES

- 1. Společnost :** **B2B Europe s.r.o.**
se sídlem Občanská 1170/31, Ostrava, PSČ 710 00
IČ: 24803073, DIČ: CZ 24803073
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě,
oddíl C, vložka 81026
zastoupená Ing. Alešem Osmančíkem, jednatelem
(dále též jen „společnost“ nebo „firma“)

Tímto informuje své obchodní partnery (adresáty tohoto sdělení) o tom, že společnost je provozovatelem webové stránky www.pneub2b.eu, kdy v rámci provozování daného webu dochází k ukládání tzv. Cookies do Vašeho zařízení.

Ve vztahu k jednotlivým druhům Cookies Vás informujeme o tom, že :

- a) pro technické cookies, které jsou potřebné pro správné zobrazení stránky apod., tj. neslouží pro jiné zvláštní (např. marketingové) účely se Váš souhlas nevyžaduje, neboť tyto soubory neslouží k jakékoliv identifikaci uživatele; na druhé straně pro tyto Cookies se kromě nezbytnosti zajištění souhlasu uživatele vztahují zejména níže uvedené informace.
- b) pro ostatní Cookies je nezbytné zajistit souhlas uživatelem, přičemž v souladu s právními předpisy tento souhlas může být dán i elektronicky, a to zakliknutím příslušného políčka v rámci tzv. cookies lišty.
Kdykoliv můžete změnit nebo zrušit svůj souhlas prostřednictvím Vyjádření o souborech cookies na našich webových stránkách.

V rámci ostatních cookies souborů pracujeme s:

Preferenčními - Preferenční cookies umožňují, aby si webová stránka zapamatovala informace, které mění, jak se webová stránka chová nebo jak vypadá. Je to například preferovaný jazyk nebo region, kde se nacházíte.

Statistickými - Statistické cookies nám pomáhají porozumět tomu, jak návštěvníci používají webové stránky. Anonymně sbírají a sdělují informace.

Marketingovými - Marketingové cookies jsou používány, aby zobrazovaly reklamu, která je pro vás relevantní a zajímavá.

U těchto shora uvedených můžete sami v rámci souhlasu/nesouhlasu uvést, zda s těmito můžeme pracovat nebo nikoliv.

Společnost dále uvádí, že Cookies se ukládají do souboru v zařízení partnera (uživatele), kdy k těmto souborům má přístup pouze samotná společnost.